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令和３年館林地区消防組合議会第１回定例会会議録 

 

於 館林市役所議会棟全員協議会室 

 

議事日程 

令和３年３月３０日（火）午後２時３０分開議 

第１ 議席の指定 

第２ 議長の選挙 

第３ 会期の決定 

第４ 会議録署名議員の指名 

第５ 議案第１号 専決処分の承認を求めることについて 

         （館林地区消防組合職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例） 

 議案第２号 専決処分の承認を求めることについて 

（館林地区消防組合特別職の職員の期末手当の支給に関す

る条例の一部を改正する条例） 

   議案第３号 専決処分の承認を求めることについて 

（館林地区消防組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償

に関する条例の一部を改正する条例） 

第６ 議案第４号 専決処分の承認を求めることについて 

（群馬県市町村総合事務組合の規約変更に関する協議書） 

第７ 議案第５号 群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体への

加入について 

第８ 議案第６号 館林地区消防組合公平委員会設置条例を廃止する条例 

第９ 議案第７号 令和２年度館林地区消防組合一般会計補正予算（第３号） 

第１０ 議案第８号 令和３年度館林地区消防組合関係市町負担金の分賦の割合

について 

第１１ 議案第９号 令和３年度館林地区消防組合一般会計予算 
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本日の会議に付した事件 

 議事日程のとおり 

                                     

 

出席議員（１１名） 

 

  １番 今 野 郷 士 君       ２番 櫻 井 正 廣 君 
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          開会及び開議 

（令和３年３月３０日（火）午後２時３０分開会） 

 

○ 副議長（松村潤君） 副議長の松村潤でございます。地方自治法第１０６

条第１項の規定により議長が決まるまで議長の職務を行います。よろしく

お願いいたします。ただいままでの出席議員は１１名であります。よって

定足数に達しておりますので、告示第１号をもって招集されました令和３

年館林地区消防組合議会第１回定例会は成立いたしました。ただちに会議

を開きます。 

○ 副議長（松村潤君） まず、諸般の報告をいたします。事務局より報告い

たさせます。 

○ 事務局（齊藤正登君） ご報告申し上げます。議員の異動がございました。

館林市議会から選出されておりました議員が辞職されました。新たに館林

市議会から今野郷士議員、櫻井正廣議員、遠藤重吉議員が本組合議員とな

られました。以上で報告を終わります。 

 

第１ 議席の指定 

○ 副議長（松村潤君） 次に、日程第１．議席の指定を行います。去る令和

２年１２月１７日、館林市において、本組合議会議員の選挙が行われまし

たので、館林地区消防組合議会会議規則第１条において準用する館林市議

会会議規則第３条第２項の規定により、１番今野郷士君、２番櫻井正廣君、

３番遠藤重吉君以上のとおり、議席を指定いたします。 

 

第２ 議長の選挙 

○ 副議長（松村潤君） 次に、日程第２．議長の選挙を行います。お諮りい

たします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定に

より、指名推薦によって行いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 副議長（松村潤君） ご異議がないようですから、指名推薦によって行う

ことに決定いたしました。なお、お諮りいたします。指名の方法について

でありますが、各市町１名の選考委員によって、選考をお願いしたいと思
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いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 副議長（松村潤君） ご異議がないようですから、さよう決定いたしまし

た。それでは、市町ごとに選考委員をお願いいたします。選考委員は第１

委員会室で選考会議を開催していただきます。その間、暫時休憩いたしま

す。 

（休憩） 

○ 副議長（松村潤君） 休憩前に引き続き会議を開きます。選考委員代表遠

藤重吉君から選考結果をご報告願います。遠藤重吉君。 

○ 選考委員代表（遠藤重吉君） ただいま、別室におきまして、選考いたし

ました結果を報告申し上げます。各市町の代表の方々と慎重に審議の結果、

館林市の櫻井正廣さんを議長に満場一致で推薦することが決定しましたの

で、ご報告を申し上げます。 

○ 副議長（松村潤君） ただいま、ご報告がありましたとおり、櫻井正廣君

を議長の当選人として決定することに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 副議長（松村潤君） ご異議がないようですから、議長に当選された櫻井

正廣君が議場におられますので、本席から議長当選の告知をいたします。

議長の就任のあいさつをお願いいたします。議長櫻井正廣君。 

○ 議 長（櫻井正廣君） ただいま、満場一致をもって議長という事で、謹

んでお引き受けしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○ 副議長（松村潤君） 以上で議長の職務を終了いたします。ご協力いただ

きありがとうございました。議長と交代いたします。 

 

第３ 会期の決定 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第３．会期の決定を議題といたします。

本定例会の会期を、本日１日と決定したいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） ご異議がないようですから、さよう決定いたしま

した。 
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第４ 会議録署名議員の指名 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第４．会議録署名議員の指名をいたし

ます。会議録署名議員に９番酒巻広明君、１０番松村潤君を指名いたしま

す。 

 

第５ 議案第１号 専決処分の承認を求めることについ

て（館林地区消防組合職員の給与に

関する条例の一部を改正する条例） 

   議案第２号 専決処分の承認を求めることについ

て（館林地区消防組合特別職の職員

の期末手当の支給に関する条例の

一部を改正する条例） 

   議案第３号 専決処分の承認を求めることについ

て（館林地区消防組合会計年度任用

職員の給与及び費用弁償に関する

条例の一部を改正する条例） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第５．議案第１号「専決処分の承認を

求めることについて」（館林地区消防組合職員の給与に関する条例の一部を

改正する条例）を議題といたします。なお、本議案から議案第３号までの

３議案は、人事院勧告に伴い、条例の一部を改正する議案であるため一括

して議題といたします。提案理由の説明を願います。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第１号専決処分の承認を求めることについて
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申し上げます。本案は、国家公務員及び群馬県職員の給与改定に準じ、本

組合職員の期末手当の支給月額を改定するため、館林地区消防組合職員の

給与に関する条例の一部を改正する条例を専決処分し、公布したものでご

ざいます。改正内容について申し上げます。本組合職員の期末手当の支給

月数につきまして、令和２年１２月期は０．０５月分引き下げ、令和３年

度以降は、当該期末手当の引き下げ分を６月期と１２月期に均等に配分す

るものでございます。次に、議案第２号専決処分の承認を求めることにつ

いて申し上げます。本案は、本組合職員の期末手当の改定に準じて、令和

２年１２月期に支給する特別職の期末手当の支給月数を０．０５月分引き

下げ、令和３年度以降は、当該期末手当の引き下げ分を６月期と１２月期

に均等になるよう配分するため、館林地区消防組合特別職の職員の期末手

当の支給に関する条例の一部を改正する条例を専決処分し、公布したもの

でございます。次に、議案第３号専決処分の承認を求めることについて申

し上げます。本案は、議案第２号と同様に、会計年度任用職員の期末手当

の支給月数を引き下げるため、館林地区消防組合会計年度任用職員の給与

及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例を専決処分し、公布した

ものでございます。よろしくご審議の上、ご承認くださるようお願い申し

上げて、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりましたので、３議案について、一括

して質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。討論、採決は各議案ごとに

行います。まず、議案第１号について討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第１

号を原案どおり承認することに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第１号は、原案どおり承認

いたしました。次に、議案第２号について討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第２

号を原案どおり承認することに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第２号は、原案どおり承認
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いたしました。次に、議案第３号について討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第３

号を原案どおり承認することに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第３号は、原案どおり承認

いたしました。 

 

第６ 議案第４号 専決処分の承認を求めることについ

て（群馬県市町村総合事務組合の規

約変更に関する協議書） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第６．議案第４号「専決処分の承認を

求めることについて」（群馬県市町村総合事務組合の規約変更に関する協議

書）を議題といたします。提案理由の説明を願います。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第４号専決処分の承認を求めることについて

申し上げます。本案は、群馬県市町村総合事務組合の規約変更に関する協

議書を専決処分したものでございます。内容について申し上げますと、館

林市が新たに群馬県市町村総合事務組合の組織団体となり、地方公務員災

害補償法第６９条の規定に基づく議会の議員その他非常勤の職員の公務上

の災害に対する補償事務の共同処理を本年４月１日から開始するため、同

組合規約の一部を改正するものでございます。よろしくご審議の上、ご承

認くださるようお願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第４

号を原案どおり承認することに賛成の方は挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第４号は原案どおり承認い

たしました。 



 - 8 - 

 

第７ 議案第５号 群馬県市町村公平委員会を共同設置

する地方公共団体への加入につい

て 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第７．議案第５号「群馬県市町村公平

委員会を共同設置する地方公共団体への加入について」を議題といたしま

す。提案理由の説明を願います。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第５号群馬県市町村公平委員会を共同設置す

る地方公共団体への加入について申し上げます。本案は、本年４月１日か

ら群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体に本組合を含む県

内の市、町及び一部事務組合の計１１団体が加入することについて、議会

の議決を求めるものでございます。よろしくご審議の上、原案のとおり議

決くださいますようお願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第５

号を原案どおり可決することに賛成の方は挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第５号は、原案どおり可決

いたしました。 

 

第８ 議案第６号 館林地区消防組合公平委員会設置条

例を廃止する条例 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第８．議案第６号「館林地区消防組合

公平委員会設置条例を廃止する条例」を議題といたします。提案理由の説明

を願います。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第６号館林地区消防組合公平委員会設置条例を
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廃止する条例について申し上げます。本案は、４月１日から、群馬県市町村

公平委員会を共同設置する地方公共団体に加入することに伴い、本年３月３

１日をもって本組合公平委員会を廃止するため、本条例を制定しようとする

ものでございます。よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださいますよ

うお願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第６

号を原案どおり可決することに賛成の方は挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第６号は原案どおり可決い

たしました。 

 

第９ 議案第７号 令和２年度館林地区消防組合一般会

計補正予算（第３号） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第９．議案第７号「令和２年度館林地

区消防組合一般会計補正予算（第３号）」を議題といたします。提案理由の

説明を願います。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第７号令和２年度館林地区消防組合一般会計

補正予算（第３号）について申し上げます。本案は、歳入歳出予算におき

まして、９２万２千円の減額補正及び繰越明許費の補正でございます。主

な内容について申し上げますと、まず、歳出でございますが、消防本部・

館林消防署旧庁舎解体設計業務委託料の確定による減額でございます。歳

入につきましては、基金積立金利子を減額し、事業費の確定に伴い、基金

繰入金を減額しようとするものでございます。これにより、令和２年度の

歳入歳出の総額をそれぞれ２３億６，９９６万４千円とするものでござい

ます。これにより、令和２年度の歳入歳出の総額をそれぞれ２３億６，９

９６万４千円とするものでございます。繰越明許費につきましては、館林

消防団第 7 分団詰所建設事業を翌年度へ繰越し執行しようとするものでご

ざいます。よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださいますようお願
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い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第７

号を原案どおり可決することに賛成の方は挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第７号は原案どおり可決いた

しました。 

 

第１０ 議案第８号 令和３年度館林地区消防組合関係市

町負担金の分賦の割合について 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第１０．議案第８号「令和３年度館林

地区消防組合関係市町負担金の分賦の割合について」を議題といたします。

提案理由の説明を願います。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第８号令和３年度館林地区消防組合関係市町

負担金の分賦の割合について申し上げます。本案は、本組合の経費負担金

の分賦の割合について、組合規約第１１条第２項の規定により、議会の議

決を求めるものでございます。内容について申し上げますと、常備消防費

の負担割合につきましては、市町の基準財政需要額と人口割により算出し、

非常備消防費の負担金につきましては、市町ごとに非常備消防運営に係る

必要経費を算出し、そこから起債等の特定財源を除いた額を負担するもの

でございます。よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださいますよう

お願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第８

号を原案どおり可決することに賛成の方は挙手を願います。 

（挙手全員） 
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○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第８号は原案どおり可決いた

しました。 

 

第１１ 議案第９号 令和３年度館林地区消防組合一般会

計予算 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第１１．議案第９号「令和３年度館林

地区消防組合一般会計予算」を議題といたします。提案理由の説明を願い

ます。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第９号令和３年度館林地区消防組合一般会計予

算について申し上げます。令和２年度は、新型コロナウイルス感染症対策に

明け暮れた一年でありました。まだまだ収束の見込みが立ちませんが、ワク

チン接種が始まり、必ず平穏な生活が戻ると信じ、消防機関として、あらゆ

る災害に対する備えを続けて行かなければと考えます。今まで当たり前のよ

うに行われていた行事や大きなイベントが開催中止を余儀なくされている

ところではございますが、令和３年度は十分な耐震性、安全性、耐久性を有

する、整備された施設を有効活用し、ウイズコロナならではの新しい取り組

みを検討し、住民の求めに応じられるよう安全で安心な暮らしを守るため、

効率的な事務事業により節減を図りながらも、最も効果的な消防防災業務の

執行を目指して、編成した予算でございます。その結果、予算総額は２５億

７，８６４万５千円で、前年度に比べ８．９％の増でございます。内容につ

いて申し上げますと、歳入につきましては、市町負担金を始め、危険物施設

に関する手数料、県委託金、県補助金、基金繰入金及び繰越金を見込み、諸

収入においては高速自動車道救急業務支弁金を、組合債では消防施設整備事

業債を計上したものでございます。次に、歳出でございますが、主な施策に

ついて申し上げます。常備消防費では、高規格救急自動車１台を更新し、テ

ロ対策資機材といたしまして、有毒ガス検知管を、水難救助用資機材といた

しまして、ボート及び船外機を購入し、新型コロナウイルス感染症対策とい

たしまして、ＣＴ測定器内蔵オゾンガス発生装置及び人感センサー付きオゾ

ンガス発生装置５台を購入させていただきます。また、北分署建物の長寿命

化を図るため大規模改修を施工し、消防本部・館林消防署旧庁舎解体工事を

進めていくものでございます。非常備消防費につきましては、館林消防施設

費において、防火水槽解体撤去工事を実施しますが、各消防施設費において、
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消火栓の設置及び補修工事を実施し、消防水利の整備を図ります。また、館

林消防団において、第２分団の消防ポンプ自動車の更新と、第５分団詰所新

築工事設計業務を委託するとともに、第７分団第１班及び第２班の詰所解体

工事を施工し、消防団活動の充実強化を図るものでございます。いまだ世界

で猛威をふるうコロナ禍ではございますが、本年は上昇志向で消防活動及び

各種行事に取り組み、現状維持に満足することなく、常に問題意識を持ち、

職員一人ひとりが自らの仕事に誇りと情熱をもって職務に邁進するととも

に、効率的かつ効果的な消防行政運営を進め、災害に強い地域づくりに努め

てまいる所存でございます。以上、令和３年度予算の大綱について、ご説明

申し上げました。よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださいますよう

お願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。３番遠藤

重吉君。 

○ 議 員（遠藤重吉君） 旧庁舎の解体工事についてお伺いしたいと思いま

す。いつから解体が始まるのか、また、工期を教えていただきたいと思い

ます。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 警防課長服部将幸君。 

○ 警防課長（服部将幸君） 旧庁舎の解体についてお答えします。旧庁舎の

解体の現在の進捗状況ですが設計業務が終わりまして、成果品の見直しを

かけているところでございます。その見直し後、令和３年度に入りまして、

手続きを経て、入札業務を行いまして、工期といたしましては、約９ヶ月

を見込んでいるところでございます。入札の時期ですが、５月６月で入札

業務を行いまして、議会承認をいただきまして、契約に進んでいく予定で

ございます。 

○ 議 長（櫻井正廣君） ３番遠藤重吉君。 

○ 議 員（遠藤重吉君） あそこの土地の名義はどうなっているのか、跡地

利用についてどう考えているのかお聞かせいただければと思います。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 警防課長服部将幸君。 

○ 警防課長（服部将幸君） 旧庁舎の土地の関係ですが、館林市の所有の土

地をお借りして消防署を建てておりました。もちろん解体が終わりました

ら館林市の方にご返却する予定でございます。また、その後の活用につき

ましては、館林市の方にお任せするという事になっております。以上でご

ざいます。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 他に。７番岡安敏雄君。 
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○ 議 員（岡安敏雄君） 明和町の岡安ですが、一覧表で別に常備消防費の

主な事業をいただいております。この中に新しく揃える備品があります。

一つは、テロ対策資機材のうちの有毒ガス検知管はどういった物なのか、

もう一つは、下の水難救助用資機材とありますがこれによって、各町、あ

るいは全体として、水難救助用資機材が揃うのかどうかという事をお聞き

したいと思います。できましたら、先程提案者の方からありました、オゾ

ンガス発生装置ですとか、それらの内容はどういった物なのか説明をお願

いします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 警防課長服部将幸君。 

○ 警防課長（服部将幸君） それでは、令和３年度の常備消防費の主な事業

の中で、ご質問にあったところをお答えさせていただきます。まず、テロ

対策資機材の有毒ガス検知管ですが、これは国際的なテロに対応する資機

材の一つでございます。ガラス管のような検知俸になっておりまして、空

中に浮遊した化学剤を吸引して、その成分を検知するものでございます。

緊急消防援助隊の毒劇物の登録が当組合はなされておりまして、その資機

材の一つです。そして、水難救助資機材のボート、船外機についてですが、

管内、各署に、水難救助用ボートは現在配備されております。今回上げさ

せていただいたのは、板倉町に配備してありますボートの方が老朽化の為

に修理不能となりまして、その更新、また、水害対応として、がれきに強

いボートの購入というところで、こちらの方を更新させていただくもので

す。続きまして、オゾンガス発生装置でございますが、こちらは感染症対

策の一つの資機材となっております。二種類ございますのは、一つは、救

急車内、もう一つは可搬式の庁舎等でも使えるオゾンを発生させて感染症

ウイルスを不活化性する装置でございます。なお、新型コロナウイルスに

も対応できるものとなっております。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 他に。質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第９

号を原案どおり可決することに賛成の方は挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第９号は原案どおり可決いた

しました。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 以上で、本日の議事日程の全部を終了いたしまし

た。この際、管理者からあいさつをしたい旨、申し出がありますので、こ
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れを許します。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 本日は、館林地区消防組合議会第１回定例会を招

集いたしましたところ、議員の皆様におかれましては、お忙しい中、ご出

席をいただきまして、誠にありがとうございます。また、全議案につきま

して承認、可決を賜りましたことを厚く御礼申し上げます。さて、東日本

大震災から１０年が経過いたしました。改めて、震災等でお亡くなりにな

られた方々とご遺族の皆様に哀悼の意を表します。まだなお復興の途中に

ある被災地の方々の気持ちに寄り添いながら、この日の記憶を風化させる

ことなく、職員一同不測の事態に備えるため、消防活動体制の充実強化、

社会情勢の変化に対応した火災予防対策の推進など様々な取り組みを行い、

住民の皆様の負託に応えるよう全力を尽くして参ります。また、新型コロ

ナウイルス感染症の収束を願うところですが、救急現場の最前線で活動し

ている職員の心のケアを図り、コロナ対策を継続していく必要がございま

す。結びといたしますが、本組合の所期の目的が十分達成できますよう、

関係市町と連携を図りながら、今後の事業を円滑に進めて行きたいと考え

ておりますので、議員各位には、健康に充分留意されまして、引き続きご

指導、ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。なお私につきまして、

管理者としまして、４月１日をもちまして４年間の任期を全うさせていた

だきます。この間自然災害など大過なく、過ごすことができました事は、

皆様のご協力の賜物であると心から感謝申し上げたいと存じます。本日は

誠にありがとうございました。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 以上をもちまして、令和３年館林地区消防組合議

会第１回定例会を閉会いたします。大変ご苦労様でした。 

                          （午後３時０３分） 

令和３年 ６月３０日 
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